
 

Αρ. Φύλλου: 145                                                                                                                                       Θεσσαλονίκη, 24 Νοεμβρίου 2003 
Αρ. Σελίδων:    3 

Με τον εορτασμό των 25 ετών της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ: 

 
Τιμήθηκαν οι «Πρώτοι των Πρώτων» της Θεσσαλονίκης. 

Καλές εποχές της παλαιάς πολιτισμένης και εξελιγμένης ασφαλιστικής Θεσσαλονίκης θύμιζε η 
πρόσκληση, σε τιμητικό δείπνο εκλεκτών και επώνυμων Επαγγελματιών Ασφαλιστών της Συμπρωτεύουσας, 
που απέστειλαν οι Οικοδεσπότες και Εκπρόσωποι της εορτάζουσας τα 25 χρόνια δημιουργίας και 
προσφοράς Ασφαλιστικής Εταιρίας ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 

Παρόμοιο κοινωνικό γεγονός, όμοιο των παλαιών αξιοπρεπών και αρχοντικών εποχών, έλειπε 
απελπιστικά από την Πρωτεύουσα των Μακεδόνων και Βορειοελλαδιτών, που έχει βαθύτατη και μοναδική 
ασφαλιστικο-κοινωνική παράδοση.  

Το Σάββατο βράδυ, 22 Νοεμβρίου 2003, στην κατάφωτη και εντυπωσιακή έπαυλη του Προέδρου της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, προς Περαία Θεσσαλονίκης, η Οικοδέσποινα Κλεοπάτρα Γιαννιώτη, ο Πρόεδρος του 
Ομίλου Μελάς Γιαννιώτης και ο Αντιπρόεδρος Κώστας Γιαννιώτης μετά της χαριτωμένης μνηστής του 
Κατερίνας Σουλτογιάννη, ευγενείς και ευτυχείς, υποδέχθηκαν με κάθε επισημότητα και έναν-έναν χωριστά 
τους υψηλούς προσκεκλημένους τους, διακεκριμένους Επαγγελματίες Ασφαλιστές της Θεσσαλονίκης, μετά 
των επίσης τιμώμενων συζύγων και συνοδών τους, 55 συνολικά, που πρόθυμα ανταποκρίθηκαν και 
κατέφθασαν με δώρα και εγκάρδιες ευχές για τα 25χρονα της Εταιρίας και το ευτυχές γεγονός του αρραβώνα 
του Αντιπροέδρου και διαδόχου του Ομίλου ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 

 

 
Όταν ήδη υπερπληρώθηκε η κατοικία των Οικοδεσποτών, πνιγμένη κυριολεκτικά στα άνθη και στα 

δώρα και ανταλλάχθηκαν φιλοφρονήσεις, αισθήματα εκτίμησης και έγιναν οι απαραίτητες συστάσεις και 
γνωριμίες όλων, παρακλήθηκαν οι προσκεκλημένοι να κατέβουν στην ειδικά διαμορφωμένη και 
διακοσμημένη Αίθουσα Δεξιώσεων (που επί σειρά ετών χρησιμοποιήθηκε και ως Εκπαιδευτικό-Συνεδριακό 
Κέντρο και ήδη αντικαταστάθηκε από τη νέα, μεγάλη Αίθουσα Εκπαιδεύσεων «ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ» στην έδρα 
των Εταιριών), για την παράθεση του επιμελώς οργανωμένου δείπνου υπό τους ήχους ειδικά επιλεγμένης 
ορχήστρας και με τη φροντίδα πολυπρόσωπης ομάδας σερβιτόρων, αλλά και υπό απαθανάτιση της όλης 
εκδήλωσης ατομικά, στο σύνολο και κατά τραπέζι παρακαθήμενων.  

Ακολούθησαν κλασικοί και μακεδονικοί χοροί, που άνοιξε ο Πρόεδρος με τη σύζυγό του, πάντα 
ζωηροί, ζωντανοί και κεφάτοι, με συμμετοχή προσκεκλημένων, ενώ στους ζεϊμπέκικους χορούς διακρίθηκαν 
ο Νίκος Χατζηπαππάς, ο Αρτέμης Μπισμπινάς και ο Μενέλαος Τσαπακίδης, υπό βροχή λουλουδιών 
και θερμών χειροκροτημάτων.  

Συγκινητική ήταν η στιγμή κοπής της μεγάλης τούρτας των 25 ετών της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, υπό ευχές 
και τραγούδια να «τα εκατοστίσει η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ και οι Ηγέτες της», ενώ καταχειροκροτήθηκε η ευχή 
του Αντιπροέδρου Κώστα Γιαννιώτη «να είναι γερός και δυνατός να γιορτάσει και τα άλλα 25 χρόνια της ο 
Πρόεδρός της»! 

Η Οικοδέσποινα Κλεοπάτρα Γιαννιώτη προσέφερε δικά της γλυκά κυδωνάτα, παραγωγής της 
έπαυλης και φροντίδας του «κηπουρού» Προέδρου, που έγιναν ανάρπαστα, ενώ άλλοι ζητούσαν τις 
συνταγές και άλλοι πήραν «πακέτα» για το σπίτι και το γραφείο τους! 

Η όλη όμορφη και ευχάριστη αυτή βραδιά κράτησε μέχρι τις μεγάλες πρωϊνές ώρες στην κατοικία 
των Οικοδεσποτών, όπου καταναλώθηκαν «ευγενή» ποτά μεταξύ μακρών και φιλικών συζητήσεων επί 
παντός επιστητού και της τοπικής ασφαλιστικής αγοράς της Θεσσαλονίκης. 

Ιδιαίτερα συγκινητική και ευχάριστη ήταν η αναδρομή σε παλιές καλές ημέρες, με ανέκδοτα και 
γεγονότα, πριν από πολλές δεκαετίες στην πάντα πλούσια και δυνατή ασφαλιστική Θεσσαλονίκη, που 
θυμήθηκαν και διηγήθηκαν οι παλαιότεροι της αγοράς Γιώργος Λάμπος και η σύζυγός του Μαρίκα, η 
πάντα κεφάτη και ζωντανή Αλίκη Τζερά, που «ως μήλο κάτω από τη μηλιά» επιβεβαίωνε και συμπλήρωνε 
με χωριστό δικό του χιούμορ ο γιος της Δημήτρης Παπαθανασόπουλος, ο πάντα ευγενής και προσηνής 
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Λάζαρος Καφανταρίδης, ο από πατέρα Ασφαλιστή Τάσος Χαρισιάδης, οι παλαιοί και πολλά γνωρίσαντες 
Τάκης Κιάνας και Γιάννης Καμπούρογλου, ο ικανός συνεχιστής της μεγάλης παράδοσης των καλών και 
επιτυχημένων Εβραίων Ασφαλιστών της Θεσ/νίκης Τζέκη Μαϊρ, με τα αστείρευτα ανέκδοτά του!  

Ευχάριστη, αλλά και παραγωγική, ήταν η μακρά συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ ώριμων 
και νεώτερων Επαγγελματιών της Θεσ/νίκης, που συνεχίζουν και επεκτείνουν εκτός Θεσ/νίκης την εμπειρία 
και παράδοση αιώνων, από την οποία η Πόλη του Αγίου Δημητρίου και Νύφη του Θερμαϊκού ευτύχησε να 
αποκτήσει το μοναδικό, ευρωπαϊκού επιπέδου, μη άναρχο πολεοδομικό τμήμα της χώρας μας, όπως είναι η 
πλατεία και οδός Αριστοτέλους της Θεσ/νίκης, που σχεδιάστηκαν και κτίσθηκαν με σημαντικά χρηματικά 
ποσά ασφαλιστικών αποζημιώσεων από τη μεγάλη πυρκαϊά του 1917, η οποία είχε καταστρέψει τότε το 
άναρχο κέντρο της πόλης, που υπήρχε από τους αρχαίους Μακεδόνες της εποχής του ιδρυτού της 
Κασσάνδρου και γαμπρού του Φιλίππου Β΄, πατέρα του Μ. Αλέξανδρου, των Ρωμαίων κατακτητών, των 
Βυζαντινών Αυτοκρατόρων και της Συμβασιλεύουσάς τους Πόλης, των Οθωμανών και Τούρκων 
κατακτητών, μέχρι του νεοελληνικού κράτους, έναντι των οποίων -όλων μαζί- αναδείχθηκαν ως ικανότεροι 
και χρησιμότεροι οι τοπικοί Ασφαλιστές της! Τα αποδεικτικά αυτά μνημεία προσφοράς υπάρχουν και 
πείθουν! 

Αυτή τη μοναδική στα παγκόσμια χρονικά των ασφαλίσεων συνεχίζουν και με αυτή την υψηλή και 
υπερήφανη κληρονομιά δρουν και λειτουργούν σήμερα οι εξίσου ικανοί Ασφαλιστές της ίδιας Ιστορικής 
Πόλεως και αυτά τα θέματα, αντιλήψεις και επιθυμίες προσφοράς στον τόπο και στους πολίτες του, 
σημερινούς Έλληνες, τους απασχολούν στην αντιμετώπιση των νεώτερων εξελίξεων, αλλαγών και 
προβλημάτων του, για άλλες πλατείες και οδούς «Αριστοτέλους» άλλων τόπων και χωρών, έντεχνα και 
πονηρά, διεθνοποιημένου χώρου των σύγχρονων ασφαλίσεων.  

Οι Μακεδόνες και Θεσσαλονικείς Ασφαλιστές όμως, είναι εδώ, παρόντες και ενεργοί, αδελφωμένοι 
και συναδελφωμένοι, υψηλού πάντα επαγγελματικού επιπέδου και ήθους, πατριώτες και υπερήφανοι, 
εργαζόμενοι με «τας ιδίας των χείρας και περιπατούντες μετ΄ ευσχημοσύνης προς τους έξω, μη έχοντες 
χρείαν μηδενός», όπως τους παρήγγειλε με την πρώτη του επιστολή προς Θεσσαλονικείς ο Απόστολος των 
Εθνών Παύλος, όπως βεβαιώνει και αποδεικνύει η πρόθυμη παρουσία τους στον εορτασμό των 25 χρόνων 
και ενός τετάρτου αιώνος προσφοράς και δημιουργίας της Ασφαλιστικής Εταιρίας και Ομίλου Επιχειρήσεων, 
που έμπρακτα και άξια φέρει και τιμά το μεγάλο και βαρύ όνομα αυτής της Πόλεως, που αγαπούν και 
στηρίζουν! 

Εδώ παρόντες και συμμετέχοντες στον εορτασμό αυτό ήταν ικανοί συνεχιστές του μεγάλου έργου και 
προσφοράς, αλλά και της παλαιάς καλής εποχής, σημερινοί Επαγγελματίες Ασφαλιστές της Θεσ/νίκης, που, 
μεταξύ ενός μεγάλου πλήθους επίσης ικανών και διακεκριμένων της Πόλεως, επέλεξαν να τιμήσουν και να 
συνεορτάσουν, αρχικά, μαζί τους, οι Εκπρόσωποι της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 

Με χαρά και τιμή αναφέρουμε τα ονοματεπώνυμά τους, χωρίς καμία απολύτως ιεραρχική διάκρισή 
τους, αφού είναι όλοι επιτυχημένοι και διακεκριμένοι -όπως είναι και άλλοι πολλοί και ικανοί Επαγγελματίες 
της ίδιας Πόλεως- που λάμπρυναν με την παρουσία τους τη συμβολική αυτή βραδιά των νέων καλών 
εποχών στις σχέσεις Ασφαλιστών της Θεσσαλονίκης. 

Εκτός των ήδη αναφερθέντων, μετά των συζύγων τους, παρόντες ήταν: 
- Ο Θωμάς Ρομπόπουλος με τη σύζυγό του, που τον έχασε η πολιτική, αλλά τον κέρδισε η 

Ασφαλιστική Θεσσαλονίκη και ο οποίος απέδειξε ότι «πιάνει πουλιά στον αέρα» με τη συμβολική 
«παραγγελιά» του στην ορχήστρα: «Αετός αετό μεγάλωνε»! 

«Αετοί» ήταν όλοι της βραδιάς και όχι μόνον οι Οικοδεσπότες!   
- Η Κατερίνα Αλεξανδρή, που της ευχόμαστε Χρόνια Πολλά για την αυριανή ονομαστική εορτή της, 

με τον σύζυγό της, επίσης Ασφαλιστή, Λάμπη Τσεπλετίδη.  
- Ο Δημήτρης Τόλιας με τη σύζυγό του, ο Δημήτρης Δαγκλής με τη σύζυγό του, ο Γιώργος 

Γούσιος με τη σύζυγό του, η Ειρήνη Χατζηγιάννη με το σύζυγό της, η Έφη Πτυχίδου με το σύζυγό της, ο 
Λευτέρης Μωραϊτόπουλος με τη σύζυγό του, ο Γιώργος Κόπτσης με τη σύζυγό του, ο Χάρης Πολύζος 
με τη σύζυγό του, ο Στέφανος Ζίγκας με την Ασφαλίστρια σύζυγό του Θεοπίστη Νιζάμη, ο Χρήστος 
Γαλατάς, ο Γιώργος Αρβανιτάκης, η Μαριάνα Κοντέ με το σύζυγό της, ο Φώτης Παπαδόπουλος με τη 
σύζυγό του, η Πολυξένη Παππά με το σύζυγό της, ο Γιάννης Μπάμπος με τη σύζυγό του, ο Νίκος 
Κομνηνός, ο Γιάννης Αβραμίδης με την Ασφαλίστρια σύζυγό του Χριστίνα Ντάγκα, η Δήμητρα 
Δημητρίου με το σύζυγό της, η Βάσω Κιάννα με τον, υπό κάθε θερμή ευχή μας, αναμενόμενο… γιο της!  

Ολόθερμες ευχές έστειλαν οι αδυνατούντες να παραστούν: Βασίλης Μακρίδης, Κλεοπάτρα 
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Μανιάτη και Σάββας Δημητριάδης και τους οποίους θερμά ευχαριστούμε. 
Για το όλο κλίμα και αντίληψη της μεγάλης και μοναδικής βραδιάς αυτής, που σηματοδότησε την 

αρχή μίας νέας καλής εποχής στην ασφαλιστική Θεσσαλονίκη, όταν μάλιστα στην Αθήνα και στο εξωτερικό 
επικρατούν γκρίνιες και διαλυτικές τάσεις, παραθέτουμε μία, ενδεικτικού περιεχομένου, ευχετήρια επιστολή 
του ζεύγους Ελ. Μωραϊτόπουλου, που συνόδευε ένα από βάθους καρδίας δώρο τους! 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Παρόμοιου περιεχομένου ευχές, συμπαραστάσεις και αντιλήψεις, μας δυναμώνουν και μας 
χαλυβδώνουν για την αντιμετώπιση «με γνώση και εμπειρία» κάθε κακοτοπιάς και μας ωθούν στο 
αγκάλιασμα, εκτίμηση και κοινή πορεία μας με όλους τους πολλούς και ικανούς Φίλους και Συνεργάτες. Αυτή 
είναι η πορεία μας και αυτός ο σκοπός μας! Με αλληλοεκτίμηση και αμοιβαίο σεβασμό προχωρούμε στη 
δημιουργία των νέων καλών εποχών, όπως η παράδοσή μας και η μεγάλη κληρονομιά μας το επιβάλλουν! 

Θερμότατα ευχαριστούμε για την τιμή, την ευγένεια των λόγων και πράξεων, την εκτίμηση και την 
αγάπη. Με αμοιβαιότητα υποσχόμαστε ότι θα συνεχίσουμε για τα επόμενα 25 έτη, τα επόμενα 100 έτη και τα 
επόμενα 1.000 έτη!                     Όλα τα παραπάνω ήταν μία καλή αρχή!! 

Να είστε όλοι πάντα καλά, διακεκριμένοι και πάντα επιτυχημένοι! 

 


